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AKCIJA 1: PODAKCIJA 1.1. MLADINSKE IZMENJAVE 

 
1. SI-11-60-2011-R5 Vzgojno izobraţevalni zavod 

Višnja Gora, 

Cesta dolenjskega odreda 

19, 

1294 Višnja Gora 

Move it 

Gorenje pri Zrečah, 19.02.2012 – 26.02.2012 

Prijavitelj prijavlja projekt večstranske mladinske izmenjave, na kateri se bo srečala skupina 51 udeleţencev iz petih 

drţav (Belgija, Finska, Francija, Poljska, Slovenija). Glavna tema projekta je preko aktivnosti na prostem in športa 

izboljševati samopodobo udeleţencev, ki prihajajo iz ranljivih socialnih ozadij, z namenom aktivnejšega vključevanja v 

druţbo in konstruktivnejšega reševanja konfliktov, s katerimi se soočajo. Preko različnih socialnih iger, aktivnega 

udejstvovanja v izkustvenih gledališčnih in drugih ustvarjalnih delavnicah izgradnje konstruktivnega čustvovanja, iger 

vlog, diskusij in udeleţbe v zimsko športnih aktivnostih, bodo krepili socialne veščine, spoznavali kulturne razlike, doţiveli 

občutek evropskega drţavljanstva in medsebojnega razumevanja, izboljševali znanje tujega jezika in prevzemali 

odgovornost za naloge, ki jih bodo tekom projekta prevzemali. Rezultat projekta bo predstavitveni DVD o aktivnosti in 

doseţkih projekta, kakor tudi brošura v angleškem in slovenskem jeziku, kar bo predstavljeno na  zaključni prireditvi in v 

okvirju raznovrstnih strokovnih seminarjev tudi po zaključenem projektu. Javnost bo o projektu obveščena preko spletne 

strani, lokalnih časopisov (Višnjan, Klasje, Šolski razgledi). 

 

2. SI-11-61-2011-R5 Društvo zaveznikov 

mehkega pristanka, 

Cesta 4. julija 58, 

8270 Krško 

Youth and Media Engagement 

Ptuj, 20.7.2012 – 31.07. 2012 

Prijavitelj prijavlja projekt večstranske mladinske izmenjave, na kateri se 35 udeleţencev iz sedmih drţav (Belgija, 

Francija, Španija, Litva, Portugalska, Irska in Slovenija), pripadnikov različnih etničnih okolij ukvarjalo z raziskovanjem 

stvarnosti ranljivih, marginaliziranih druţbenih skupin ter manjšin v lokalnem okolju, pri čemer bo tematika osredotočena 

na proces izgrajevanja podpornih mreţ, ki si jih migranti ustvarjajo s prihodom v novo okolje, na vsakdanje izzivi s 

katerimi se soočajo na delovnem mestu in v privatnem okolju ter posledično na preţivetvene strategije, ki jih razvijajo. 

Namen projekta je preko filmskega medija senzibilizirati javnost za druţbene tematike ranljivih druţbenih skupin, kakor 

tudi premagovati stereotipe, udeleţence projekta pa opolnomočiti, da krepijo socialne veščine in samopodobo, izrazijo 

ustvarjalnost in sodelujejo v celotnem procesu filmske tehnike, od oblikovanje tem, scenarija, izvedbe intervjujev, 

snemanja do končne montaţe filma. Udeleţenci bodo pridobili Youthpass certifikat.  Rezultat izmenjave bodo kratki 

dokumentarni video filmi na DVD-ju, ki bodo predstavljeni na zaključni prireditvi v lokalnem okolju, posredovani pa bodo 

širši javnosti preko različnih medijev (lokalne in nacionalne TV postaje, spletna mesta – različni portali in forumi, časopisi, 

radio postaje, mednarodni in lokalni filmski festivali,..), mladinskim centrom in sorodnim organizacijam na nac. nivoju.  



 

3. SI-11-63-2011-R5 

 

Mednarodni zavod MIR, za 

medkulturno izmenjavo in 

razvoj etičnih vrednot, 

Melikova 1, 1000 Ljubljana 

 

 

 

 

Spread the wings 

Bohinj, 19.06.2012 – 28.06.2012 

Na dvostranski mladinski izmenjavi bo sodelovalo 20 udeleţencev mladih iz Slovenije in Irske in se bodo ukvarjali z 

tematiko opazovanja flore in favne ter ozaveščanja mladih o posledicah globalnega segrevanja, z namenom vzbuditi 

potrebo pri mladih za ohranjanje čistega okolja. Udeleţenci so mladi z manj priloţnostmi, ki so v vsakdanjem ţivljenju 

izpostavljeni teţjim ţivljenjskim situacijam in prihajajo povečini iz socialno šibkega okolja. Preko aktivnega udejstvovanja 

in prevzemanja različnih vlog tekom aktivnosti v okviru delavnic v naravi (taborni prostor v osrčju Triglavskega 

narodnega parka), predstavitve priloţnosti, ki ga mladim nudi program MvA, socialnih iger na temo konstruktivnega 

soočanja s teţavami, bodo mladi krepili svojo samopodobo, odkrivali svoje močne točke in presegali šibke, utrjevali 

delovne navade, se urili v tehniki uspešnejšega vključevanja v okolje, razvijali znanja o vrednotah evropske druţbe in 

medkulturnih ozadjih in krepili zavest o pomembnosti ohranjanja čistega okolja. Mladi bodo dobili potrdilo Youthpass z 

opisom pridobljenih veščin, pridobljenih tekom procesa neformalnega učenja. Rezultat izmenjave bo brošura, v kateri 

bodo predstavljeni cilji in metodika dela v mladinski izmenjavi, model dobre prakse izvajanja, kakor tudi ključne 

informacije programa Mladi v akciji. Predstavljena bo v lokalni skupnosti strokovnim javnostim (lokalni četrtni mladinski 

centri, ki nudijo učno ter psihosocialno pomoč mladim, Center za socialno delo, objava članka v strokovni reviji Socialni 

izziv,..) in uporabna tudi za nadaljnje delo v širšem okolju. Projekt bo predstavljen tudi na spletnem portalu, od ideje do 

izvedbe, skupaj z galerijo slik kratkim filmom.  

 

4. SI-11-66-2011-R5 Razvojni center Ptuj, Zavod 

za spodbujanje razvoja 

inovativnega gospodarstva 

in turizma,  

Osojnikova cesta 9, 

2250 Ptuj 

Improving impossible 

Ptuj, 15.02.2012 – 22.02.2012 

Gre za projekt večstranske mladinske izmenjave, na kateri se bo srečalo 20 udeleţencev iz štirih drţav (Hrvaška, Turčija, 

Litva in Slovenija), z namenom večanja moţnosti zaposlitev mladih. Vključeni so tudi mladi, povečini z končano niţjo 

izobrazbeno stopnjo in tisti, ki so predčasno zapustili šolanje. Preko delavnic z interaktivnimi metodami o , igrami vlog, 

diskusij o moţnostih in prednostih zaposlovanja v evropski skupnosti, razmišljanj kje bi se mladi radi zaposlili in kaj vse 

je za dosego cilja potrebno, ter spoznavanja drugih kultur, bodo mladi krepili samozavest, ustvarjalnost in podjetništvo, 

komunikacijske sposobnosti, odkrivali pomembnost delovanja v timu, utrjevali znanje tujega jezika in pridobili izkušnjo 

vodenja skupine. Projekt je močno vpet v lokalno skupnost, v njem bodo sodelovali predstavniki lokalne oblasti, Mestna 

občina (obisk ţupana), mladinski svet občine Ptuj (pogovor z predsednikom in poslancem) in Zavod za zaposlovanje 

(razgovor in delavnica), organizirana pa bo tudi tiskovna konferenca, na kateri bo predstavljen projekt in program Mladi 

v akciji. Rezultat projekta bo brošura, v kateri bo predstavljen izziv zaposlovanja mladih in nakazane morebitne rešitve, 

oblikovan pa bo tudi spletni portal, ki bo vseboval predstavitev projekta in sluţil tudi kot nadaljnja komunikacija med 

sodelujočimi. 

 

 

5. SI-11-67-2011-R5 Klub litijskih in šmarskih Be eco-conscious, change the world 



študentov, 

Valvazorjev trg 8, 

1270 Litija 

Bovec (Triglavski narodni park), 1.7.2012 – 8.7.2012 

V projektu večstranske mladinske izmenjave se bo 25 udeleţencev iz petih drţav (Malta, Turčija, Romunija, Češka in 

Slovenija) ukvarjalo s tematiko področja ekologije in spodbujanjem aktivnega drţavljanstva na področju varstva okolja. 

Preko udejstvovanja v športnih aktivnostih  na prostem (hoja po vrvi, sajenje dreves,...), delavnic na temo trajnostnega 

razvoja in izraţanja z gibom, preučevanjem dobrih in »slabih« praks varovanja okolja v posameznih drţavah, iger vlog, 

okrogle mize z izmenjavo mnenj in predlogov, obiska ekološke kmetije, predavanja predstavnika odmevne akcije 

Očistimo Slovenijo,  bodo mladi nadgradili komunikacijske sposobnosti in sporazumevanje v tujem jeziku, samozavest, 

spoznavali medkulturne razlike ter osveščali pomembnost ekološkega načina ţivljenja v Evropi. Izvedli bodo tudi 

intervjuje z okoliškimi prebivalci in zasnovali akcijski načrt za udejanjanje varstva okolja v lokalnih okoljih vseh 

sodelujičih. Rezultat projekta bo brošura, v kateri bodo predstavljeni napotki in rešitve onesnaţevanja zemlje, vode in 

zraka, trajnostni vpliv pa bodo dosegali tudi s pripravo in izvedbo ekoloških delavnic po šolah. O projektu bodo poročali 

lokalni mediji (časopis Občan, radio postaje,in lokalne Tv postaje) in informator kluba študentov in spletne strani 

sodelujočih partnerjev.      

          

6. SI-11-68-2011-R5 Društvo za promoviranje 

avtonomije ljudi, 

Gorjupova cesta 11a. 

8311 Kostanjevica na Krki 

Act to react 

Kostanjevica na Krki, 17.02.2012 – 24.02.2012 

Gre za projekt večstranske mladinske izmenjave, v kateri bo sodelovalo 30 udeleţencev iz petih drţav (Belgija, Poljska, 

Italija, Madţarska, Slovenija) z namenom ozaveščanja globalizacije, ki igra v projektu glavno vlogo orodja za ozaveščanje 

o Evropi ter pomembnosti sodelovanja mladih znotraj Evropske unije. Mladi bodo nastanjeni v naravi v bliţini naravnega 

rezervata – Krakovskega pragozda. Tekom projekta bodo imeli moţnost spoznati trajnostno upravljanje gozdnih površin 

in primere dobre prakse sonaravnega upravljanja - biotopa gozdna druţba, v sklopu aktivnosti pa bodo obiskali tudi 

Romsko društvo Kolo in spoznali dobro prakso socialnega vključevanja marginaliziranih druţbenih skupin ter predstavitev 

pozitivnih in negativnih aspektov, ki jih globalizacija prinaša Romom kot etnični skupini. Osrednji cilj projekta je motivirati 

mlade, da postanejo aktivni drţavljani, spoznajo lastne potrebe in priloţnosti Evropske unije ter  začnejo prevzemati 

odgovornost za svoje ţivljenje. Preko raznovrstnih metod neformalnega učenja: izraţanja z vsemi čuti (risanje, 

fotografije, petje, šport,..) vključevanja komunikacijskih kanalov (igre vlog, diskusije, vprašalniki), timskega delovanja, 

izkušenjskega učenja, samorefleksije, sodobnega poučevanja in spoznavanja evropskih razpisnih sistemov, bodo mladi 

krepili medkulturno zavest in druţbene kompetence, izboljšali sposobnost sporazumevanja v tujem jeziku, se urili v 

izraţanju dejstev, občutij in misli,  krepili samozavest in strpnost, kakor tudi matematično pismenost (osvajanje znanja in 

spoznavanjem metodologij iz naravoslovja). Rezultati projekta bodo izdelki iz delavnic, preko katerih bodo mladi izrazili 

vtis in mnenje glede osrednje tematike projekta in sicer v katerem koli mediju, preko katerega bodo ţeleli ustvarjati (npr. 

v obliki dramskega skeča, risbe, časopisnega članka, ppt prezentacije, fotografije, filma,..). Glas o projektu bodo širili 

preko spletnih strani vseh partnerjev, Facebook skupine, lokalne tv postaje in tiskanih medijev.  

 

 



AKCIJA 1: PODAKCIJA 1.2. MLADINSKE PUBUDE 

 
1. SI-12-105-2011-R5 

 

Mladinsko kulturno 

umetniško društvo Kladivo 

11 

Kovaška cesta 31b 

3214 Zreče 

Mladi skupaj za jutri 

1.2.2012-1.10.2012 

Skupino mladih zdruţuje ţelja po kulturno umetniškem udejstvovanju, vendar v svojem lokalnem okolju nimajo 

primernih prostorov za delovanje. S pomočjo občine so odkrili zapuščene prostore, ki pa jih ţelijo sami funkcionalno 

urediti in usposobiti za normalno delovanje, da bodo primerni za organiziranje plesnih, gledališčnih in ustvarjalnih 

delavnic, mladinskih aktivnosti, okroglih miz, glasbenih in filmskih večerov, etnoloških dogodkov ipd. Pobudniki bodo  

prenovo preudarno načrtovali in se posvetovali s strokovnjaki ter se izobrazili tako o tehnični, kot o varstveni in ekološki 

plati prenove prostorov. Sami bodo zbirali tudi dodatna sponzorska sredstva in nabavili material ter opravljali tako 

zidarska, keramičarska kot pleskarska opravila, prenovljene prostore pa bodo kasneje tudi funkcionalno opremili. Celoten 

proces prenove prostorov bodo sproti dokumentirali in ga na javni otvoritvi predstavili krajanom. V času trajanja projekta 

bodo mladi v novih prostorih organizirali tudi prve kulturno-druţabne aktivnosti, s katerimi ţelijo med mladimi iz 

lokalnega okolja spodbuditi neformalno učenje, aktivnost in participacijo ter vplivati na večjo medgeneracijsko 

povezanost. 

 

2. SI-12-111-2011-R5 

 

Etno-eko, Zavod za podporo 

in razvoj kmetijstva, turizma 

in etnologije 

Ulica II. Bataljona 2 

3230 Šentjur 

 

Skrivnosti rifniške zvezde 

6.2.2012 – 6.11.2012 

Projekt »Skrivnost rifniške zvezde« je pobuda skupine mladih iz Šentjurja, ki so v svojem kraju prepoznali vrednost in 

potencial med lokalnim prebivalstvom in obiskovalci še neznanega arheološkega najdišča Rifnik, ostankov utrjene 

naselbine iz 5. oz. 6. stoletja. Mladi si ţelijo predstavljanja te dediščine lotiti na inovativen način, zato bodo vzporedno z 

zbiranjem informacij o Rifniku, dodatno znanje in kompetence pridobivali na delavnicah projektnega dela in podjetništva. 

Pridobljeno znanje bodo uporabili pri pripravi aktivnosti na najdišču Rifnik, kjer bodo na atraktiven način rekonstruirali 

ţivljenje v naselbini. Pripravili bodo številne predstavitve in delavnice, ki bodo obiskovalce prestavile v poznoantični čas 

Rifnika, s čimer bodo bogatili za turizem pomembno kulturno ponudbo kraja, pri lokalnem prebivalstvu pa krepili 

pozitiven odnos do lastne dediščine. Z delom na projektu bodo ustvarili dinamično, samostojno in ustvarjalno ekipo, ki 

bo znala svoje ideje o ohranjanja dediščine na inovativen način predstaviti širši skupnosti, v čemer vidijo številne 

moţnosti za razvoj podjetniških idej. Mladi bodo za dodatno promocijo projekta posneli tudi kratek film o Rifniški zvezdi, 

ki bo projekt še avdiovizualno dopolnil.  

 



3. SI-12-112-2011-R5 

 

Center za mlade Ruše 

Cezam 

Trg vstaje 3 

2342 Ruše 

 

Mednarodna pustna radost 

1.2.2012 – 1. 5. 2012 

Transnacionalna pobuda »Mednarodna pustna radost« je nadgradnja nacionalne pobude mladih, ki je lani v Rušah po 

več letih ponovno obudila pustno povorko. Letos jo ţelijo organizirati v mednarodnih okvirjih, v sodelovanju s hrvaškim 

društvom iz Čakovca, kjer bi skupina mladih sodelovala najprej na sobotni povorki v Čakovcu, za tem pa tudi na 

torkovem karnevalu v Rušah. V organizacijo povork na obeh straneh meje bodo vključili tamkajšnje šole, občino in 

lokalna društva, poseben poudarek pa bo namenjen vključevanju mladih brezposelnih, ki si bodo s projektnim, 

organizacijskim delom z neformalnim učenjem krepili ključne kompetence in ustvarjalnost. Poleg organizacije pustnega 

karnevala, kjer bodo urejali dokumentacijo za prijavo projekta na občini, skrbeli za program, pa tudi za varnost in 

promocijo aktivnosti, bodo mladi predhodno svoje veščine krepili tudi na cirkuških delavnicah in ustvarjalnih delavnicah 

izdelovanja rekvizitov. Aktivnosti bodo popestrili z akrobatsko ţonglersko skupino iz Čakovca, s pomočjo katere bodo v 

obeh drţavah izvedli delavnice različnih uličnih animacij, ki jih bodo predstavili na pustnem karnevalu, s čemer bodo obe 

prireditvi atraktivno nadgradili.   

 

4. SI-12-120-2011-R5 

 

Mladinsko zdruţenje Brez 

izgovora 

Trnovski pristan 8 

1000 Ljubljana 

 

Sustain it up 

1.2.2012 - 30.6.2012 

Projekt »Sustain it up!« je projekt mladih, ki jih zanima ekonomsko ozadje trajnostnega razvoja in vez med okoljem, 

druţbo in politiko. Pobudniki bodo ,osredotočeni na odnos med vlado, proizvajalci in potrošniki, v prvi fazi aktivnosti ob 

podpori strokovnjakov s področja trajnostnega razvoja oblikovali priročnik, ki jim bo v pomoč pri izvajanju delavnic po 

srednjih šolah in mladinskih skupinah. Po izvedbi pilotskih delavnic v šolah bodo pobudniki organizirali pripravljalni 

vikend, na katerega bodo povabili lokalne aktiviste iz vse Slovenije in jim predstavili uporabo priročnika ter osnove 

zagovorništva o trajnostnem razvoju, da bodo skupaj razvili optimalno metodologijo in pristop dela z mladimi v nadaljnjih  

medvrstniških delavnicah. V delavnicah, ki bodo sledile, bo preko 40 aktivistov po šolah okvirno 600 dijakom po Sloveniji 

predstavilo teme trajnostnega razvoja, skupaj pa bodo problematizirali podnebne spremembe, zeleno zavajanje ter 

trajnostni razvoj v navezavi s potrošniško druţbo. Velik poudarek bo namenjen neformalnemu učenju mladih, kritičnim 

refleksijam in pomenu aktivnega drţavljanstva, pobudniki pa si bodo prizadevali, da bodo aktivnosti o trajnostnem 

razvoju med mladimi dosegle efekt sneţne kepe, sam pobuda pa bo uvod za nadaljnje aktivnosti zdruţenja.    

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

AKCIJA 1: PODAKCIJA 1.3. PROJEKTI MLADIH ZA DEMOKRACIJO 

 
1. SI-13-06-2011-R5 Mladinski svet Ajdovščina 

Cesta IV prekomorske 61 A 

5270 Ajdovščina 

Strategija 

1.2.2012 – 31.10.2012 

Glavni namen projekta je okrepiti in opolnomočiti mlade in mladinske organizacije v Ajdovščini, z izmenjavo dobrih praks 

med dvema partnerskima lokalnima skupnostma (Ajdovščina, Slovenija in Forli, Italija). V tem okviru bodo udeleţenci s 

pomočjo usposobljenih voditeljev in preko vodenega procesa z izmenjavo dobrih praks oblikovali s podporo občine 

lokalno strategijo za mlade za mesto Ajdovščina. Projekt bo deloval kot komunikacijski kanal kjer se bo srečala 

komunikacija med mladimi in profesionalci in funkcionarji ki delajo v občinski upravi. Tako bo projekt spodbujal 

participacijo pri oblikovanju občinske strategije na obeh straneh. Projekt je oblikovan tako, da oblikovanje strategije 

poteka preko delavnic, konferenc, debat, preko raziskave o pričakovanjih mladih v občini. Projekt se bo zaključil z 

skupno konferenco, pripravo teksta strategije ter vloţitvijo in zagovarjanje strategije v procesu odločanja na lokalni 

ravni. 

 

 

 

AKCIJA 2: EVROPSKA PROSTOVOLJNA SLUŽBA 

1. SI-21-57-2011-R5  Zavod Voluntariat 

Cigaletova 9 

1000 Ljubljana 

Step to Europe 

Slovenska prostovoljka bo v Ukrajini od začetka marca 2012 do konec februarja 2013 (12 mesecev).  

Prostovoljko bo gostila organizacija Center za evropske iniciative, njena glavna dejavnost pa bo delovanje znotraj ţe 

obstoječe mreţe mladinskih Evroklubov. Evroklubi so namenjeni pridobivanju in posredovanju informacij o delovanju EU, 

njenih programih in projektih ter o procesu evropske integracije, v katerega se med drugim vključuje tudi Ukrajina. V 

treh Evroklubih bo tako pomagala pri izvajanju tedenskih srečanj; pomagala bo učencem in dijakom pri pripravi 

druţabnih in kulturnih aktivnosti; pomagala bo šolam pri vzpostavljanju mednarodnih partnerstev z drugimi šolami; 

razvijala, vodila in predstavljala bo rezultate projektov na določeno temo; pomagala bo pri pripravi in vodenju različnih 

dejavnosti ali aktivnosti, še posebno ob Dnevu Evrope ali podobnih dogodkih. S tem bo prostovoljka na eni strani 

promovirala evropsko drţavljanstvo med mladimi Ukrajinci, po drugi strani pa bo samo sebe ozavestila kot evropsko 

drţavljanko. Cilji projekta so neformalno izobraţevanje prostovoljke, promoviranje programa MvA, informiranje o EU in 



evropskih temah ter integraciji, povečanje sodelovanja mladine v skupnosti in drţavljanskem ţivljenju, pomoč ukrajinski 

mladimi pri vzpostavljanju in vodenju lastnih mladinskih projektov, spodbujanje medkulturnega učenja ter pomoč pri 

razvoju strategij za večjo vključenost mladih z manj priloţnostmi. Glavna ključna rezultata projekta bosta torej osebni in 

profesionalni razvoj prostovoljke preko dela z mladim iz Evroklubov ter razvoj Evroklubov in njihovih mladih članov. Po 

koncu sluţbe bo imela prostovoljka med drugim moţnost sama ustanoviti lokalni Evroklub v Sloveniji, ki bi promoviral 

integracijo vzhodnoevropskih drţav ter njihovo kulturo. Prostovoljka bo izdelala Youthpass. 

 

2. SI-21-59-2011-R5  Javni zavod Mladinski 

center Medvode 

Mariborska cesta 2 

1215 Medvode 

Get connected! 

Bolgarska prostovoljka bo v Sloveniji od začetka februarja do konca julija 2012 (6 mesecev). 

V mladinskem centru bo prostovoljka delala z otroci in mladimi, in sicer bo izvajala aktivnosti s področja umetnosti in  

kulture ter medijev in komunikacije/mladinskega informiranja. S projektom spodbujajo mobilnost mladih ter jim 

poskušajo kazati pot, kako lahko postanejo bolj aktivni. Prostovoljka namerava prenoviti spletno stran, poleg tega pa bo 

pisala tudi svoj blog o bivanju v Sloveniji in Medvodah. Sodelovala bo tudi pri oblikovanju rednega časopisa, ki ga izdaja 

mladinski center, prevzela pa bo tudi del organizacije dogodkov v mladinskem klubu Jedro. V okviru lastnega projekta 

bo prostovoljka pripravila dokumentarni film o mladinskem centru, s čimer bo skozi lastno videnje širši javnosti 

predstavila gostiteljsko organizacijo. Prostovoljka bo sodelovala tudi pri počitniških delavnicah, kjer bo z otroci ustvarjala 

animacije, tudi z namenom priprav na drugi večer otroških animacij ANIMINI, hkrati pa bo sodelovala tudi pri drugih 

počitniških aktivnostih, namenjenih otrokom in mladostnikom. 

 

3. SI-21-60-2011-R5 Mladinski center Dravinjske 

doline 

Ţička cesta 41 

1215 Medvode 

Youth 2 Youth 

Češka prostovoljka in španski prostovoljec bosta v Sloveniji od februarja 2012 do novembra 2012 (9 mesecev). 

Namen projekta je razširiti redne dejavnosti mladinskega centra ter s tem ponuditi mladim iz lokalnega več moţnosti 

aktivnega udejstvovanja, prostovoljca pa bosta spoznala mladinsko delo v praksi, pridobila bosta različne kompetence, 

znanja in izkušnje ter izboljšala samopodobo. Prostovoljca bosta izvajala ustvarjalno-kreativne in pogovorne delavnice za 

mlade, jezikovni tečaj njunih maternih jezikov, sodelovala bosta na okroglih mizah in izvajala humanitarne akcije. 

Izvajala bosta tudi redne aktivnosti mladinskega centra. Tako bosta med drugim vključena v program Mladi ambasadorji 

medkulturnega dialoga, kjer bosta mentorja mladim ambasadorjem. Njuno delo bo zajemalo izobraţevalne teme za 

mlade, ki jih bosta poskušala predstaviti preko ţe zgoraj omenjenih delavnic ter predavanj in športa. Soustvarjala bosta 

časopis, ki izhaja dvakrat mesečno, ter film, s čimer bosta sodelovala pri informiranju mladih skozi različne medije. 

Prostovoljca bosta izdelala Youthpass. 

 

4. SI-21-61-2011-R5 Mladinski center Krško 

Ţička cesta 41 

1215 Medvode 

Get spotted 2 

Makedonska prostovoljka bo v Sloveniji od februarja 2012 do februarja 2013 (12 mesecev).  

Gostiteljska organizacija je z makedonsko prostovoljko v stiku ţe eno leto in so se dodobra spoznali med sabo, prav 

tako pa je dobro seznanjena z lokalnim okoljem in gostiteljsko organizacijo, kamor prihaja. Cilj tega projekta je krepitev 

evropske zavesti tako prostovoljke kot vključenih lokalnih mladih, pomembna tema projekta pa je prosti čas mladih. 



Prostovoljka bo imela moţnost sodelovati v mnogih, raznolikih aktivnostih mladinskega centra, kot so: informiranje 

mladih, izvedba aktivnosti na kulturnem in umetnostnem področju, organizacija neformalnih izobraţevanj, delavnice za 

mlade brezposelne, otroke ali migrante, aktivnosti ob različnih svetovnih ali nacionalnih dnevih, počitniške aktivnosti, 

snemanje in fotografiranje dogodkov, urejanje spletne strani, pisanje člankov, montaţa ter soustvarjanje multimedijskih 

dogodkov. Poleg teh moţnosti pa bo imela prostovoljka moţnost delovati tudi v treh dislociranih enotah mladinskega 

centra. Poleg mnoţice različnih moţnosti pa bo prostovoljka spodbujena k izvajanju lastnega projekta po lastni zamisli. 

Ob tem bo imela stalno podporo z namenom usposobljenosti za delo na kateremkoli izmed naštetih področij. Namen 

EVS-a je učenje mladih, predvsem EVS prostovoljke, skozi praktično delo, pri čemer se naučijo tudi načrtovati in 

spremljati svoje učne doseţke. Prostovoljka bo izdelala Youthpass.  

 

5. SI-21-62-2011-R5 Mladinski center Trbovlje 

Pekrska 13 

2000 Maribor 

Street Olympics 

Danski in gruzijski prostovoljec bosta v Sloveniji od začetka maja do konca avgusta 2012 (4 mesece). 

Ideja za ta projekt se je razvila na športnem turnirju, kjer so mladi izpostavili potrebo po neformalnih športnih 

aktivnostih in tekmovanjih. Ker bo leto 2012 olimpijsko leto z OI v Londonu, bo v Trbovljah poleti potekala »poulična 

olimpijada« (Street Olympicas). Le ta je prvi takšen projekt, potekal pa bo v sodelovanju z lokalno skupnostjo. 

Prostovoljca bosta sodelovala pri pripravljalnih aktivnostih za poulično olimpijado: priprava terenov, promocija dogodka, 

sodelovanje z drugimi organizacijami v lokalni skupnosti, ipd. ter pri sami izvedbi projekta, kjer bosta skrbela za 

organizacijo in izvedbo športnih dogodkov, večernih spremljevalnih aktivnosti ter medijske pokritosti. Sodelovala bosta 

tudi z interesno skupino, ki skrbi za mladinski portal  in skrbela za aţurno poročanje na spletni strani, Facebooku ter 

drugih kanalih. Spodbujena bosta, da v okviru promocije projekta poulične olimpijade ali lastnega projekta, pripravita 

nek trajnejši produkt , ki bo sluţil širjenju rezultatov projekta. EVS prostovoljca bosta poulični olimpijadi dodala 

medkulturno komponento, pri čemer se bodo s tujcema – EVS prostovoljcema predvidoma srečali in spoznali tudi lokalni 

prebivalci, ki s preteklimi tujimi EVS prostovoljci še niso prišli v stik. Prav tako pa bo sluţba velika praktična učna 

izkušnja za oba prostovoljca, ki sta oba rekreativna športnika po duši. Prostovoljca bosta spodbujena k pripravi 

Youthpassa.  

 

6. SI-21-65-2011-R5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zavod za usposabljanje 

Janeza Levca 

Nova pot 72 

1351 Brezovica pri Ljubljani 

 

The Path to Inclusion 

Makedonska prostovoljka bo v Sloveniji od začetka februarja do konca junija 2012 (5 mesecev). 

S prisotnostjo mladih EVS prostovoljcev si gostiteljska organizacija ţeli krepiti zavest o evropskem drţavljanstvu in 

drţavljanstvu nasploh. Prostovoljka bo pomagala pripravljati aktivnosti za invalidne otroke in mladostnike – torej za 

otroke ali mlade z motnjo v duševnem razvoju, s čustvenimi in/ali vedenjskimi teţavami, ter bo tako ves čas v stiku s to 

specifično populacijo invalidne mladine. Prostovoljka bo imela pomembno vlogo v ţivljenju učencev in varovancev 

zavoda, predvsem skozi kvalitetno skupno preţivljanje prostega časa. Glavne naloge bodo delo z mladimi z motnjo v 

duševnem razvoju, organizacija njihovega prostega časa in aktivnosti, ki so lahko s področja športa, plesa, glasbe, filma 

in umetnosti, ter ostalih dogodkov, kot so tematski dnevi, šola v naravi, projekti, povezani z doţivljajsko pedagogiko ter 

pomoč pri pripravi mednarodnega festivala Igraj se z mano. Prostovoljka bo spodbujena, da  glede na svoje 



 kompetence in znanje organizira lastne aktivnosti. Pričakuje se, da bo prostovoljka izboljšala svoje veščine ravnanja in 

prilagajanja na novo socialno in kulturno okolje, se soočila in uspešno sodelovala z različnimi populacijami ter se učila 

timskega dela. Te izkušnje pa bodo pozitivno vplivale na njen osebnostni razvoj in razmišljanje o socialnem vključevanju 

ter kulturni raznolikosti na splošno.  

 

7. 

 

SI-21-66-2011-R5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdruţenje slovenskih 

katoliških skavtinj in 

skavtov 

Vodnikova cesta 30 

1000 Ljubljana 

 

Krepitev položaja mladih žensk s pomočjo aktivne participacije/ 

Young women empowerment through active participation 

Slovenska prostovoljka bo v Belgiji od začetka februarja 2012 do začetka februarja 2013 (12 mesecev). 

EVS prostovoljka bo izvajala prostovoljno sluţbo v gostiteljski organizaciji World Association of Girl Guides and Girl 

Scouts. Sodelovala bo pri naslednjih aktivnostih gostiteljske organizacije: zbiranje informacij, mnenj, stališč mladih ter 

organizirane mladine o vprašanjih mladih; podpora pri načrtovanju in izvajanju evropskih dogodkov; pomoč pri 

organizaciji in načrtovanju projekta razvijanja voditeljstva; podpora pri razvijanju spletne strani ter priprava 

promocijskih materialov; predstavljanje gostiteljske organizacije na različnih evropskih dogodkih/institucijah (Svet 

Evrope, Direktorat za mladino in šport).  Prostovoljka bo pridobila bogate osebne in profesionalne izkušnje, ki ji bodo 

lahko koristile pri identificiranju profesionalnih interesov, iskanju zaposlitve ter opravljanju strokovnih delovnih nalog pri 

zaposlitvi. Do konca projekta naj bi prostovoljka oblikovala vizijo lastne prihodnosti in potencialnega poklicnega razvoja. 

Ta sluţba bo prostovoljki omogočila tudi seznanitev z delom v mednarodni mladinski nevladni organizaciji, slednja pa bo 

z EVS prostovoljko pridobila mladostno perspektivo na njene prioritetne usmeritve. Prostovoljka bo izdelala Youthpass. 

  

8. SI-21-67-2011-R5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zveza študentskih klubov 

Slovenije 

Vodnikova cesta 30 

1000 Ljubljana 

 

Promoting local through the eye of the objective II 

Nemški/a prostovoljec/ka bo v Sloveniji od začetka februarja do začetka septembra 2012 (7 mesecev). 

Prostovoljec bo sodeloval s študentskimi klubi, članicami gostiteljske organizacije, jih motiviral za tesnejše sodelovanje z 

njihovo krovno organizacijo (Zvezo ŠKIS) in seznanil klube z delovanjem drugih klubov. Prav tako ji bo seznanil z 

delovanjem EVS-a ter predstavil svojo drţavo in stanje prostovoljstva v njej. S predstavitvami svoje prostovoljske 

izkušnje bo poskušal navdušiti mlade za ukvarjanje s prostovoljstvom. Sodeloval bo pri urejanju spletnega medija ter 

nadgradnji portala, naredil bo reportaţe lokalnih klubov, ki jih bo obiskal. Prostovoljec bo spoznal način dela v 

gostiteljski organizaciji ter način študentskega in mladinskega delovanja ter organiziranja v Sloveniji, pridobil bo 

konkretne tehnične veščine, veščine projektnega načrtovanja in vodenja ter izboljšal bo znanje tujih jezikov. Sodeloval 

bo pri urejanju spletnega medija ter nadgradnji portala, naredil bo reportaţe lokalnih klubov, za namen česar bo vpeljan 

v delo z digitalno tehniko.  Projekt bo prostovoljca spodbujal k osebni rasti, širjenju naučenega, širjenju mreţe svojih 

socialnih stikov, oblikoval si bo samopodobo, spoznaval bo delavnost in uspešnost, učil se bo skupinskega dela, 

refleksije svojega dela, razvijal bo komunikacijske spretnosti, samostojnost, dobil bo nove zamisli za reševanje 

problemov, zavedal se bo lastne odgovornosti. Prostovoljec bo izdelal Youthpass. 

 



9. SI-21-68-2011-R5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Društvo za pomoč osebam 

z motnjo v duševnem 

razvoju Barka 

Vodnikova cesta 30 

1000 Ljubljana 

 

Let’s live and work together 

Britanska prostovoljka bo v Sloveniji od začetka februarja 2012 do konca januarja 2013 (12 mesecev). 

EVS projekti postajajo ena izmed rednih in stalnih aktivnosti Društva Barka. Tokratna prostovoljka, mlada z manj 

priloţnostmi, se bo druţila z osebami z motnjo v duševnem razvoju, sodelovala z njimi, izvajala skupnostne aktivnosti 

(kulturne, zabavne, športne in duhovne dogodke) ter jim nudila pomoč (celodnevno spremljanje; čiščenje, hranjenje, 

oblačenje, gospodinjska dela, gospodinjski in osebni nakupi, ipd.), hkrati pa bo tudi ţivela v njihovi stanovanjski 

skupnosti v vasi Zbilje. Takšna srečanja so prostor soočenja različnih pristopov in izkušenj, ki izvirajo iz različnih osebnih 

in kulturnih ozadij. Projekt pomeni ustvarjanje medosebnega spoštovanja in odkrivanja dragocenosti vsakega človeka. 

Skupaj z domačimi prostovoljci bo EVS prostovoljka predstavljala projekt in svojo vlogo v njem, npr. na večeru za ljudi 

iz lokalnega okolja. EVS prostovoljka bo širila zavest večkulturnosti in medsebojne povezanosti, svoje delo pa bo 

predstavila tudi v različnih medijih (TV, radio, časopis). Povabljena bo, da s pisnimi, fotografskimi ali likovnimi prispevki 

sodeluje pri pripravi Barkinih novic ter spletne strani. Prostovoljka se bo skozi delo naučila osnov psihologije, 

komunikacije, antropologije, se srečala z duševnimi motnjami in boleznimi ter pridobila veščine različnih tehnik ročnih 

del. V okviru projekta organizacija skupaj s prostovoljko namerava oblikovati informativno gradivo o pozitivnem vplivu 

EVS prostovoljstva na osebe z motnjo v duševnem razvoju in na celotno skupnost Barka. Prostovoljka bo s pomočjo 

mentorja izdelala Youthpass. 

 

10. SI-21-71-2011-R5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zavod Manipura 

Vodnikova cesta 30 

1000 Radovljica 

 

Let’s play our EU(rope)an games! 

Po dva prostovoljca iz Litve, Estonije, Irske, Belgije, Madţarske, Slovaške, Italije, Finske in Bolgarije bodo v Sloveniji po 

en mesec, in sicer v treh skupinah po šest prostovoljcev. EVS projekt, ki vključuje mlade z manj priloţnostmi, ima 

namen spodbuditi vključene prostovoljce, da izboljšajo svoje socialne veščine ter samopodobo. Lokalni mladi pa se bodo 

v kontaktu s prostovoljci iz devetih različnih evropskih drţav na zabaven in neformalen način poučili o njihovem načinu 

ţivljenja. Ta projekt naj bi tako EVS prostovoljcem kot tudi mladim, ki bodo vključeni v njihove aktivnosti, pomagal 

uvideti njihovo prihodnost v nekoliko širši sliki. Za vse vključene prostovoljce bo ta projekt del širšega in 

dolgotrajnejšega učnega procesa, ki ga vodijo matične organizacije v njihovem domačem okolju in v katerega so v 

večini vključeni tudi starši oziroma skrbniki. EVS prostovoljci bodo sodelovali v mobilnem dnevnem centru gostiteljske 

organizacije ter v različnih lokalnih organizacijah (Krizni center za mlade Kresnička Lesce, Center za usposabljanje, delo 

in varstvo Matevţa Langusa Radovljica, Mladinski center Jesenice, Društvo Ţarek Jesenice, Javni zavod Mladi zmaji ter 

osnovne šole in vrtci s področja občine Radovljice v času podaljšanega bivanja oziroma popoldanskega varstva), kjer 

bodo pripravili lastne aktivnosti za otroke in mlade iz lokalnega okolja oziroma iz teh različnih (mladinskih) 

organizacijah, v katerih gostiteljska organizacija izvaja svoje programe. V okviru programa »Let's play our EU(rope)an 

games!« bodo pripravljali in izvajali aktivnosti kot so igre, športne aktivnosti in pravljice oziroma legende, tipične za 

posamezne drţave prostovoljcev. Pravljico ali legendo bodo poskušali »uprizoriti« preko glasbe, kratke dramske 

delavnice ali drugih kreativnih medijev (slikarstvo, kiparstvo, ipd.).  V vseh aktivnostih EVS prostovoljcev bodo aktivno 

sodelovali tako pri pripravi kot tudi pri njihovi izvedbi sodelavci gostiteljske organizacije ter mentorji prostovoljcev. 

Pomemben del učnega procesa EVS prostovoljcev bo tudi celomesečno izdelovanje svojih Youthpass-ov. V okviru 



dodatnega razširjanja in uporabe rezultatov bodo po končanih prostovoljnih sluţbah izvedene predstavitve projekta. V 

vseh lokalnih skupnostih v drţavah posameznih prostovoljcev bodo izvedena skupinska srečanja z lokalnimi mladimi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


